

徐灿卫冕“国际金腰带”



徐灿(左)

新华社北京8月15日电 前羽量级世界拳王、中国职业拳手徐灿15日在北京击败法国拳手贾瓦德·贝尔梅迪，首次成功卫冕国际拳击组织（IBO）超羽量级国际金腰带。

比赛开始后双方迅速进入状态，在十二回合比赛中，徐灿在前八回合后逐渐掌握比赛节奏，发挥了体能优势，占据比赛上风。最终，裁判通过分歧判定宣布徐灿获胜。

评价本次卫冕战，徐灿给自己打了满分，他说：“已经尽自己最大努力，结果非常满意，发挥出了备战的水平，只在场上有一些调整。”

为了这次“职业生涯最艰苦的备

战”，徐灿在两个多月里保持着高强度训练。在赛前采访中他说：“训练的时长和训练的针对性都有所保证，最后三周里每周‘练六休一’，还要打两次实战。”

徐灿的对手贝尔梅迪今年27岁，是典型的“重炮式”超羽量级拳将。针对贝尔梅迪在中远距离对攻、前手突刺后的直线重拳以及爆发上的优势，徐灿寻找技术和体型相似的选手进行陪练，做了充分的准备。

“对手身高比较高、臂展长，所以说一直都压近距离跟他拼对战。这场比赛准备得非常充分，发挥得也很稳定。”徐灿在赛后说。

2019年1月，徐灿在美国击败卫冕拳王波多黎各选手罗哈斯夺得世界拳

击协会（WBA）羽量级世界拳王头衔，成为中国第三位男子职业拳击世界拳王。2021年8月，徐灿在伦敦迎战挑战者利·伍德却遗憾落败。卫冕失利后，徐灿经历了一段低潮期，但他仍在调整训练并计划重返巅峰。

短暂蛰伏后，徐灿回归并取得了不俗战绩，在2024年夺得IBO超羽量级国际金腰带头衔。与过去相比，徐灿认为自己“更全面了”，“在心态和技术处理上都更成熟了”。

对于未来，徐灿表示本次比赛的胜利使自己距离“成为两个重量级的世界冠军”这一目标更近了一步，自己会做好一切准备。

中国女排出征世锦赛

主帅赵勇：展现训练成果，力争取得佳绩



新华社北京8月15日电 中国女排16日从福建漳州出发前往泰国，出征2025年世界女排锦标赛。主教练赵勇近日在接受新华社记者采访时表示，队伍的目标是展现出前一段训练成果、力争取得好成绩。

中国队在7月下旬结束世界女排联赛的征战之后，回国在漳州的训练基地进行两周多的训练。8月16日，队伍将前往曼谷，18、19日在那与泰国队进行两场热身赛。8月20日，中国队将前往小组赛比赛地清迈，进入最后冲刺。

赵勇在回顾世界女排联赛时表示，中国队打了3站分站赛和总决赛，从第

一站的2胜2负，到第二站的3胜1负，再到第三站的4场全胜，年轻的队伍和队员达到了“打一场进一步”的目的。

他说：“队员在场上的拼劲、对胜利的渴望，我认为还是不错的。在技术环节上，第一站确实暴露出了不少问题。经过大家一起努力，也在逐渐解决这些问题。实际上第三站和总决赛还是有问题，因为有些问题不是说看出问题马上就能解决掉，还是需要一点时间。我认为队伍整体的表现还是值得肯定的。”

在第一站的比赛中，中国队以1:3输给了波兰队。总决赛阶段再遇波兰队，中国队以2:3惜败。

赵勇说：“从1:3到2:3，确实拼出了机会了，有些机会球没把握住。可能在某一环节做得更细一些，结果就不一样了。年轻队员交了学费。”

据赵勇介绍，在漳州训练期间，队伍针对在世界女排联赛中暴露出的问题进行了强化训练。

明星主攻李盈莹的恢复情况颇受关注。赵勇透露，李盈莹的恢复性训练在队医和康复师的指导下进行，已经逐渐进入了扣球和一些对抗性训练，但是训练量还在控制之中。“李盈莹的比赛经验和能力还是有的。她在训练中付出得比较多，康复之后参加世锦赛的求战欲望和为队伍做贡献的意愿是比较强的。”

在本届女排世锦赛上，中国队与多米尼加队、哥伦比亚队和墨西哥队同分在F组。小组循环赛的前两名将进入淘汰赛，在16进8和8进4的比赛中将与C组的球队进行交叉赛，而C组的4支队伍是巴西队、波多黎各队、法国队和希腊队。

赵勇表示，中国队首先要力争在小组赛中取得好名次。每场比赛对中国队来说都是比较关键的比赛，都要全力以赴。

他说：“最起码要体现出从世界女排联赛结束到世锦赛这一阶段训练的成果，体现出在技术方面的变化和进步。我感觉整个队伍的作风应该还是可以的，但是技术环节需要提高和改进的地方比较多。我们要把训练成果展现出来，力争取得好的成绩。”



奥沙利文单日打出两杆“147”

新华社沙特阿拉伯吉达8月15日电 15日进行的2025年沙尔斯诺克大师赛半决赛中，七届世锦赛冠军奥沙利文获胜闯入决赛，并再度创造新的斯诺克历史纪录——成为首位在单日比赛中打出两杆147满分的球员。

奥沙利文上一次在正式比赛中打出满分杆还要追溯到7年前。本场半决赛对阵韦克林，奥沙利文在首局就轰出单杆147满分。两人大比分战至3:3平后，他在第七局再度打出147满分，此后连胜两局以6:3获胜。

此战过后，奥沙利文将自己保持的正式比赛中打出满分杆次数最多的纪录提升至17次。同时，他还以49岁零253天的年龄成为在正式比赛中打出满分杆最年长的球员。

在2025斯诺克世界锦标赛资格赛中，威尔士球员杰克逊·佩奇成为史上首位在一场比赛中打出两次147满分的球员，但他不是在单个比赛日完成的。

香港将举办世界足球峰会

新华社香港8月15日电 组织者15日宣布，2025年世界足球峰会将于9月3日至4日在香港亚洲国际博览馆举行，超过4000名来自世界各地的体育行业资深运营者、足球名宿、投资者、以及创新科技企业将汇集香港，探讨全球足球产业化发展的前沿和成功案例。

据透露，已经确定参加峰会的知名足球界人士包括前意大利教练卡佩罗、前意大利裁判科里纳、前英格兰队球员费迪南德和特里、前西班牙队球星普约尔、克罗地亚名宿苏克等，来自国际足联、亚足联、欧足联和中国香港足球总会的官员也将参会。

另外，来自巴塞罗那、拜仁慕尼黑、多特蒙德、西班牙甲级联赛、意大利甲级联赛、韩国职业联赛、中国足球机构以及香港本地的杰志俱乐部等代表也将参加。

据悉，本次足球峰会涵盖多个议题，包括国际拓展、亚洲在全球足球的影响力、青少年及基层发展、数码转型、投资与商业增长策略、科技与人工智能应用、可持续发展及社区影响等。

分类信息

刊登热线 6630888

地址：北大街54号烟台日报社一楼大厅
按行收费1行9个字 60元/次
3.6x1cm 180元/次

生活广场

刊登热线：6630888

家政服务

恒誉家政 13953528652
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
疏通下水道、小时工、护工、保姆、保洁